

连胜文枪击案开庭勘验光碟

凶手首看作案光盘 称已忘细节

据中新社电 国民党中央委员连胜文遭枪击案，被告林正伟3月8日开庭时首度观看自己作案过程的录像光盘。被告律师转述，林正伟看过录像后表示开枪细节已经不记得，需要再回想。

板桥地方法院当天下午开庭审理连胜文遭枪击案，并会同被告、检方、连胜文委任律师勘验去年枪击案发生当晚警方现场搜证的录像光盘。“林正伟当天穿着台北看守所的淡蓝色夹克出庭，视力退化的他戴着黑框眼镜，蓄着短发。他时而以双手支撑脸颊，时而合握十指紧扣，坐在律师右侧观看光盘。

报道指出，去年枪击案发生后，检方并未让林正伟看光盘，以免影响供词。当天审判长反复播放枪击时的片段影带，计算机荧幕中传出20多次“砰”的枪声，林正伟听到自己开枪的声音先是愣了一下，随后反复搓

掌、低头沉思，又与律师交换意见。画面播出显示，“立委”林德福造势下台后，男女主持人请陈鸿源、连胜文上台，随后两人互换位置，连胜文站在舞台中央，此时林正伟冲上舞台，连胜文回头往凶嫌方向望了一下。林正伟左手捉住连胜文的脖子，右手持枪抵住连胜文头部。连胜文以左手拨开，此时林开枪“砰”了一声，并作势往连胜文闪开的方向前进。最后，林正伟被穿黑衣

男子刘振南抱住，一群人将他压制在地。

林正伟庭讯表示，对勘验内容没有意见。委任律师陈振玮转述，林正伟首度看枪击现场光盘影片，对于短短几秒钟所发生的事情过程已经不记得，需要回想。林正伟仍强调，连胜文是遭误击，他与陈鸿源的父亲陈明雄有工程排解后的金钱纠纷，才想持枪压制陈鸿源，借此恐吓并教训陈明雄，没有想要置陈鸿源于死地。

狗胃取出一块结石175克 有人说是“狗宝”价比黄金 主人开价50万元打算拍卖它

据《重庆晚报》报道 人体内长结石不是什么好事儿，但是从狗体内取出的胆结石、胃结石等却有药用价值，而且非常珍贵，价值不菲。8日，在重庆李顺强男科医院从事行政工作的吉林籍人张先生说，他就遇上了这样的好事。

张先生说，去年老家里养了9年的看家狗病死后，从胃里取出一个比普通鸡蛋还大的结石类硬物，散发出一阵浓烈的腥臭味。此后有人开价20万要收购，这让他吓了一跳。后经过北京一家文物鉴定机构鉴定，竟然是价比黄金的狗宝，他这才恍然大悟。他透露，近日他还签了一家拍卖公司，委托以近50万的底价进行拍卖。

“经过专家估价，这枚结石起拍价为499万。”张先生给记者出具了一张与安徽一家拍卖公司签订的合同。他称，同事中懂行的医生说狗宝很稀有，劝他收藏起来。“我现在很纠结，也不清楚这到底有多值钱，因此还拿不准最终是否会



去参加拍卖会。”

狗宝是犬科动物胃、胆囊、肾脏中的结石，主产在东北、西北地区，主要成分是碳酸钙、碳酸镁、磷酸镁等。狗宝为我国传统中药材，自古与牛黄、马宝并誉为“三宝”，具有降逆气，开郁结，解毒等功效。

狗宝形成的原因主要是脏器内进入异

物和细菌后形成的颗粒沉淀，一般的狗很难形成狗宝，即便有狗宝也是很小的。

狗宝真品呈类圆球形或卵圆形，一般直径在1.5-5cm，表面粗糙，质重，坚实而细腻。嚼之有粉性而无砂粒感，气微腥，味微苦。以白色、细腻、指甲划之可留痕迹、断面有层纹者为佳品。



杨开慧

杨开慧，1901年出生于湖南省长沙县板仓。父亲杨昌济是一位思想进步的学者。1913年，杨昌济到湖南第一师范学校教书，杨开慧随父亲迁往长沙。当时，湖南第一师范的学生毛泽东、蔡和森等，为探求救国救民的真理，经常在杨昌济家里聚会，杨开慧从小就深受他们的影响。1920年冬，杨开慧加入中国社会主义青年团，成为湖南第一批团员。就在这时，她和毛泽东结成了革命伴侣。

1922年初，杨开慧加入中国共产党。同年，毛泽东建立了中共湘区委员会，任区委书记，杨开慧担任区委的机要和交通联络工作。他们的家，长沙市郊清水塘22号，就是区委所在地，杨开慧成了毛泽东的助手。

大革命失败后，毛泽东按党的“八七会议”指示领导湘赣边界秋收起义，杨开慧带着孩子回到长沙板仓开展地下斗争。1930年10月，杨开慧被捕。面对穷凶极恶的国民党长沙警备司令部“铲共队”的严刑拷打，她坚贞不屈：“砍头只像风吹过！死，只能吓胆小鬼，吓不住共产党人！”1930年11月14日，杨开慧英勇就义于浏阳门外识字岭，年仅29岁。

杨殷

杨殷，1892年8月生，广东中山人。1910年考入广州圣心书院读书。1911年肄业，加入孙中山领导的同盟会。1917年起在广州任孙中山军政府卫队副官，兼大元帅府参军处参谋。1922年秋加入中国共产党。同年底被派往苏联参观、学习。

1923年回国后，在广东从事工人运动，并根据国共合作的需要任国民党广州市第四区分部执委兼秘书。省港大罢工爆发后，杨殷作为组织者和领导者之一，带领部分罢工工人从香港回到广州，为省港大罢工坚持斗争达一年零四个月，为最终取得胜利作出了重要贡献。

1926年起，任中共两广区委委员、区委监察委员会书记。1929年1月起任中共中央军事部部长、中共中央军委委员、中共中央军委主任兼中共江苏省军事部长。在上海工作期间，他与周恩来、蔡和森、苏兆征、李立三等领导人一起，经常研究部署各地的武装斗争和红军的领导工作。

1926年8月24日，由于叛徒告密，杨殷与彭湃等一批共产党人在上海被捕。8月30日，杨殷与彭湃等被反动当局秘密杀害于上海龙华。 据新华社

空军战机万米高空座舱失去密封

飞行员镇定脱险

据新华社电 在万米高空，战机座舱突然失去密封，南京军区空军航空兵某部飞行大队大队长杨帆处变不惊，成功处置了这起重大险情。

2月26日下午，南空某机场，航空兵某部组织的新一轮跨昼夜飞行训练拉开序幕。

飞行大队大队长杨帆驾驶国产新型战机升空，实施对抗空战综合课目训练。

15时42分，杨帆完成特技动作后，突然听到座舱盖发出“噗噗”放气声。抬头观察，只见座舱盖已后移，露出指头宽的缝隙。

杨帆扫了一眼高度表，10000米！

万米高空，气流、温度、气压、含氧量都对人体形成严重威胁。在中外航空史上，由于座舱盖失去密封导致座舱盖脱落，甚至机毁人亡的事例并不鲜见。

杨帆有1400多小时飞行经历，多次执行重大任务，处置过不少特情。但像这样的特情，他还是第一次遭遇。

由于舱外冷空气与舱内暖湿空气相遇，导致座舱内温度迅速下降，且雾气弥漫。处于缺氧状态的杨帆放低座椅，改用纯氧模式呼吸。

座舱内气流发出巨大的声响，杨帆感到耳膜阵阵刺痛。“不要用力鼓耳朵，多做

吞咽动作。”指挥员不断提醒，让他注意保持飞行状态。

“明白！”杨帆边回答，边缓缓放减速板，调整油量，减小下降率。

空中的恶劣环境让杨帆感到心跳加快、恶心、乏力。1分钟、2分钟……他顽强坚持着，地面人员焦急等待着。

6000米、4000米、3000米……飞机终于加入航线，对准跑道保持状态下滑。

15时51分，减速伞在跑道绽开，飞机顺利落地！

事后，经检查组鉴定：座舱盖向后移动约1厘米，系座舱盖操纵开关故障。

取消就业体检中乙肝项目检测

三部门再发通知

据新华社电 人力资源和社会保障部、教育部和卫生部9日联合发出通知，要求切实取消就业体检中乙肝项目检测，进一步加大监督检查力度，严厉查处违法违规行，采取切实有效措施，防止就业体检中乙肝项目检测行为发生。

据人力资源和社会保障部有关负责人介绍，2010年2月，人力资源和社会保障部、

教育部、卫生部三部联合下发《关于进一步规范入学和就业体检项目维护乙肝表面抗原携带者入学和就业权利的通知》(以下简称12号文件)，明确要求除卫生部核准并予以公布的特殊职业外，用人单位和医疗卫生机构不得在就业体检时开展乙肝项目检测，即乙肝病毒感染标志物检测，包括“乙肝五项”和HBV-DNA检测等。

这位负责人说，当前是各类劳动者求职就业的高峰期，为切实维护乙肝表面抗原携带者就业权利，人力资源和社会保障部、教育部、卫生部再次联合发出了《关于切实贯彻就业体检中乙肝项目检测规定的通知》，进一步要求各地、各类用人单位和医疗卫生机构要认真贯彻落实12号文件规定。